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A a5l 40l s o 7 51570 5 sb a4 OB 055 (5 selS Dlislone > 14 g5

W ,lgs0 00 po,b Y-V-Y

g;.w\aJu:ao..'\:.&ﬁst.o.:wdfjbw})“s‘)‘ﬁ)bdﬂ“t\.ﬁ)‘[}')‘x)‘\sw“ﬂ‘jff

Sl o574, % = 2100 kg/m®

G 5o Sl YO Ll s = 2100x0.35=735Kg/m’

S=1.75

T, =1.0

H = 8+ 10
2

435 Sl (5,185 Y-
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3 3
T = 0.05 HZ = 0.05 x (9) = 0.26

B=(S+1)=175+1=2.75
R=6
_0.25><2.75><1

; - =0.115

3 3
T = 0.08 HZ = 0.08 x (9)% = 0.42

B=(S+1)=175+1= 275

_ABI
" R
A =025
B = 2.75
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[=1
R=7
0.25x 2.75 x 1
Cy, = 7 = 0.098

oyl g =) el Blawl (59 b ide 039 lpd (@YU des 59 b canl plp ojle 56 (39
o) )l aS el SS 4 a¥) B )b b ploai; LI Y e plced 4 am g by cdSl (5 (e

Pl pln aS (0,5 anlesy oS L Al se 10 e (39 40 O Olnsl Oyge o il >

W =0.2x(150x87 x 40)+50x87 x 40+ 4 x (5+8)x10° + 4x (2x 40+ 2x87)x 735
=298952kg~298.95ton

bl plpY X S jo Ay Ghp o ple
V, =0.115x298.95 = 34.38 ton
Vy =0.098 x 298.95 = 29.3 ton

ouij 4l Y'Y

Dgbge 43,5 I3 50 @peyte p e SslS

hé).’ 6)‘«\5)[-’ ‘—‘H—Y
P,=C, x P;=1x150=150 Kg/m?
45310 1 S el ot
C1
r.fw.i:i.oa:.»&bdfbi‘_;ut,»dﬁ)l{
P.=150 Kg/m®

ssh e dlesl p5 &b a oy Jat 5L ol b

Sl slact

Etabs-SAP.ir



http://etabs-sap.ir/

SISk pgs Jad

150 x 6 = 900 kg/

150 x 4.5 =675 kg/m

ol s ol slass

s 5 Oy Ol (6518L ol by i i o )3 10 Sl b 315 O

F=PXA

P=Ce X(CqgXxq

élg 6)‘&5}%7—“—“

AoV 0T iyl 5o S ails e 5zl 53055, & cnl @ a5 Lok Ce o5 1 0 G

Co = 2.0 A2l ame

b4 9yl C4=0.38

sba Sy Hles Cy=-0.5
@)s\b}\;ﬁ%gsl{gj))‘swﬁg C,=-0.7
sba Sy ol b Cq=-0.7
Lol el s ,lso C,=-0.7

S o e e 0553 K0 STl 4 sk sl sL2E G

Jsﬁvﬁfalfu;ljclfsligj)‘_g)tf‘_gujiﬁap=2X0.8X40.5X3=194.4

(o6 @) Wind Y \-Y-Y-Y

Fo¥ S5k e sk sy lps P =2 X 0.8 X 40.5 X 6 = 388.8 =
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/ k
¥ o lab i e3P =2 X (=0.5) x40.5x%x 3 =-1215 f
k

Fo¥ oo Sl sb Sty 55k & 5y ol b oL P = 2 X (—0.7) X 40.5x 3 = —170.1 =

k
Fa¥ o Sl ok a Sty 53k 4 5y ls b WP = 2 X (—0.7) X 40.5 X 6 = ~340.2

(X Cuz 50) 530 C,Ja.w 89 ¥ windY Ol @I V-Y-¥-Y

P=2x(—0.7) X405 X 3.5 = —198.45 =%

k
P=2x(-07) x 405X 6 = ~3402 —

P=2x(—0.7) X405 X 6.5 = —368.55 =

k
P=2x%(-0.7) x40.5%x7 =-396.9 Eg

( Job cuz) wind Xy-v-y-v

SV S5 e sk sy Sle S sa0 s P =2 X 0.8 X 40.5 X 7 = 453.6 =
o #0855l oo bsba gy SbealS slapgwP=2x0.8x40.5X%6.5=421.2 —
508 S5k e sk sy Sle dS sai e P =2 X 0.8 X 40.5 X 6 = 388.8 —

Jinr.aj:fb‘.gy)ﬁl{:b"\{j)‘j;\gdféuowpz2)(0.8)(40.5)(3.5:226.8;

4 - C. o P _ - _ kg
SV 80l o e boba oy Sl dS s P=2X(—0.5) X405X7 = 283.5m
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; . “ e .. P— _ _ kg
Fa¥ Sk o0 bska Sty Sle i G0 2a P= 2 X (—0.5) X 40.5 % 6 = —243 —
Y0 5L oo bisba iy Sle dlS slad 2w P=2 X (—0.5) X 40.5x 3.5 =

—141.75 k&
m

(Y <= 50) 6)lao Cg.h.w 89 ¥ wind X Qbﬂf—"—\“—"

P=2x(=07) X40.5X6=—3402 = 25 5.l il slaylys
P=2x(—07) X40.5x3=—1701 £ ot 5ol o8 slaiys
k

j— — —_— _g - . . %

— _ - _ k8w . : .
P=2x(-0.7) x40.5 x 3 = 170.1—= ¥ (o0 b Sle sl ool

Jo 2 51 (b syl pnd ¥

A Oladin s,y 559 L& 2 95 ailas o 5ol o ¥ wlas 8 Jgb 5 il o ailas Y (gl yls o 5o
s Hle udrﬁﬁ;1¢\4§
;&= 2 J059=>5ton
J8 o J8 o3 ,6 =10 ton
b gdolba=3.64m
o 2 4yl 055= 8 ton

Ml 5 e 4 e NS sl
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W=2.5ton

Rm ax

8410 4.5 ton

S alyl & 2 a0l 0k Q=

 Qx20+Qx1636 45X 20 + 4.5 x 1636

1 20 20
R, =9 —8.18 = 0.82 ton

5
Rmax = Ry + i 9.43 ton

Rmin

5
=R, +—-=2.1t¢t
2ty on
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pybe s S s LB b

2H=0.2x (10 + 8) = 3.6 ton
H = 1.8 ton

Ay lag b S TN L) b L

2N = 0.1 X (2R,0) = 0.1 X 2 X 9.43 = 1.88 ton
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CRA1 Vel sl Z g o i > )b
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ST
D=30 kg/m®
Pogdos AlE By by pkons; L
L :50Kg/m?
:ob b
2 % (0.7) X 40.5cos5.71 = 56.4
r ol L olS S

1) 1.4D = 1.4 x 30 = 42 kg/m2
2) 1.2D + 0.5L = 1.2 x 30 + 0.5 x 50 = 61 kg/m2

3) 1.2D 4+ 1.6L + 0.8W = 1.2 x 30 + 1.6 X 50 + 0.8 X 56.4 = 161.12 kg/m2
4) 1.2D+1.6W+0.5L=1.2x30+1.6x56.4+0.5x50=151.24 kg/m"

5) 0.9D+1.6W=0.9x50+1.6x56.4=135.24 kg/m®

055 oo Dygo Vb oS 5 bl gl (b YL polie 4 axgi L
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t N4 t
L, = 2 [2(c — t)® + (a — 2¢)3] + 5 [c—t)(a—t—c)?>+ (b—2t)(a—1t)?]

= 590.6cm*
t t
I, = g(b —2t)3 + E(b —t)?[4(c—t) + (b —2t)] = 79.82cm*

(a—t)(b—2t)
2

Ly, = —t(b —t) [(c —t)a—c—t)+ = 140.13cm*
2L, —2x(140.13)

t 2 = =
N2 =T . = (7982 - 590.6)

b, = 16.9°

L +1 1 2
I == z y+§\/(1x—1y) + 41, = 631.2cm*

L +1,
77: 2

a tan
dg =(b— > (po)sin<p0+

1 2
— E\/(Ix —1,)" +4I,, = 32.31cm*

= 11.02cm

2 cos @,

atan @, _
de = (b i )cos @y + csing, = 3.63cm

Iy 6312

= £ = 57.250m?
Se d; ~ 11.02 57.25cm
ol _3231_
T4, 363 "

We = w X cos(¢p — @) = 161.12 X cos(16.9 — 5.71) = 158.1 kg/m”
W, = w x sin(¢, — a) = 161.12 x sin(16.9 — 5.71) = 0.55 kg/m?
qe = W xd = 158.1 x 1 = 158.1 kg/m?

Gy =W, x d = 055 x 1 = 0.55 kg/m?
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=7114 .m=0711¢t.
3 3 3 7 S5kg.m =0.711t.m
qyl*  0.55 % 62
M, = g = 3 = 2.5kg.m = 0.0025t.m

RAPHEN % 4
_ s> 1581 x 67

M 3 5 = 632.4kg.m = 0.632t.m
M _ @l _ 055 %6 = 0.22k =0.00022 ¢
n= g = 90 =0. gm=20. .m

el b LRFD o9y b Y b sle cann 1) platie conl cod,bb b J>
oS o0 S 1) adnde S i Lozl
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/I—b—2'5—833
Tt 03
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A, = 0.38 E—oéia 2'1><106—1124
R V. 2400

A < A, = compact

Stiffend element
b 6

t

—=-_2_-20
0.3
6
2, =112 E=1.12,f2'1x10 ~33.13
F, 2400
A=< 4, = Compact
h_18 6o

t, O

w

3
6
A =242 | B Z040 |20 41 5
P F, \/ 2400
6
J =57 525'7‘/2.1“0 ~168.6
F, 2400

A=< 4, = Compact

5 ol chomn GWleS ¢ Fol puded jloe 4w AISC ael ol aogs gubs (JS Z slacl 0,40 o

205 (o0 J5S (mge leS
oS oo 03l AISC ael (0T F.12 oty 5l ol (e 0,591 s (510
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1Yielding : F, = F, =2400
LT B:F, =F, <F,

cr —

: \'“"'SLSA MLZA ‘) I:Crch.amnel F.1 Al 4 dxgl L’

6
L, =176x1, x | = =1.76x4.07x | 2220 _ 5118
F, 2400
L, =7 xr x =452.06cm
A%

y

L, =200cm< L, =

M, =Z xF, =43.065x 2400x10"° =1.034ton.m
C,is Assumed to bel
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3)LB—>

M, = F,. xS, = 2400x57.25x10° =1.374tm
M,, =F, xS, =2400x8.90x107° = 0.214t.m

M. =min{1,2,3} =1.034t/m
M,, =min{1,2,3} =0.214t/m

DR oo 1,8 AISC 0,90 g0 Lies dlolae ;o 1) sanl Cavss polis >

M, M
+ 7_<1.0
aM..  aM,
é, =0.9
s Sl ‘]""“9 6‘)‘3
0.711 4 0.0025 078 < 1.0 = 0. K
= 0. .0 =0.
09x1.034 09x0.214
: dlao % 6‘).3

0.632 0.00022

00x1.034 T 09x0214 (08<1=0K

PRl ol r--r
LY o el 508 (Samg) lzo sl (Sae aY ol o 58 3y abolio slael 53 e o

Pa)ld ol b analo ) By (69 Jeow b

W = 161.12Kg/m?

g=Wxd=16112x1=161.12Kg/m

gy = q X cos?a = 161.12 X cos?5.71 = 159.5Kg/m
gl 1595x6

Vy=R=-—-= 47852
o2 2 T T m

V, = 0.6F,A,,C, = 0.6 X 2400 X 18 X 0.3 x 1 = 7776 Kg = 7.776

h_18 _ o iq|RE_  [px21x10°
w 03 ClE T 2400 7

h
w

o~

v

<11 =7276 >C, =1

y
¢, =09
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v, 048

- =007<1=0.K
oV, 0.9x7.776

S Coel 4 5L Y )l el b

O 9 e dalxo F-V-Y

W =D +S =30+150 =180 kg/m?
q=Wd =180x1=180 kg/m =1.8 kg/cm
g, =qcos’ o =1.8xc0s”5.71=1.78

5q1*  5x1.78x600*

1= = 5 =2.26cm
> 384El, 384x2.1x10°x631.2

2.26< 1 =24=0K
250

l Sag Rod »1,b Y-
eV alie by (b 3 0 e Jooss 1) il (oaile b a5 axtes (sl oS slael s Sag Rod

g oo oolaw! plado QT 3l den (gl g 00 T S 3 l b slo de slog s plas oS

el Y 7ok j8 edel casss slo b oS 5w a9 L e Sag Rod (6,135, (sl

1)1.4D =1.4x30 = 42Kg/m*

2)1.2D+0.5L =1.2x30+0.5x50 = 61Kg /m*

3)1.2D +1.6L +0.8W =1.2x30+1.6x50+0.8x56.4 =161.12Kg/m*
4)1.2D +1.6W +0.5L =1.2x30+1.6x56.4+0.5x50 =151.24 Kg/m*
5)1.2D +1.4E + L+0.25 =1.2x30+50+0.2x150 =116 Kg /m*
6)0.9D +1.6W =0.9x30+1.6x56.4 =117.24Kg/m’

7)0.9D +1.4E = 0.9x30 = 27 Kg/m’

Wy
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W, =161.12sin5.71=16 kg/m?
g, =W,d =16x1=16kg/m

11q,!
R, = q,) 11x16x6 _ 35.2kg
30 30

T, =35.2kg

2

P, = AjF, = =,— 2400 ~1884.96d ’

¢, =09

T, <10 > 35.2 ><1.0 =d >0.14cn
o.P, 0.9x1884.96 x d
g<300 =r=0.35cm =>d=4x0.35=1.4cm

A, =153cm* =Use ¢l4 VL =2m

oy Jloo i (b F-F
au Fy sl ol pedeas G 005 o0 )13 (528 0 9 28, slo Jb cos L 2 Jlo> 5 eSSl w4z g b

:,\:{TGA Cawds 15 Jgo,® 3l Fer Sade b oo ialS Fer

C, x329%

FSR: T 2FTH

sl Al 15 il (g3l ashad sl oF,I5 )0 gz g0 sla Ll y> ol 00, Qil)C 00, 40 p...Suaj.e
ML’ Sz 5l (Sl QT Jlal 4 &2l

C, =44x10°

F, =69Mpa
50 ST ogd o aid )5 a5 o Jlu B0 oS Cl ojle (6,10 0 000 loy Job 4o (6,185 L wleds slass N

el o2 So S 5o Ll > sl SIS A )18 5, 50
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N = 80 x 365 X 50 = 1460000
b el lp Fop o cnlpl

[ 44x10°x329
SR 1460000

F, > Fs =997.1Kg/cm’

%
j =99.71 MPa > F,, =69MPa

Jbo i p0,lg sb,b acwlxo)-Y-Y

(S8 @llae) ol jio ) L > slohy alold g e YIPY Lt o al)l Glos o alold a5 050 0 (28

™

I1m
Il’."‘) ]

-
-

6 m

3.64m

20m

Je 2 3k g bl a8l (eall GuSe o it bl Jlo> sla 15 5 0)ls sla b (0,51 sy (6l

:M)BT@ Sy g Sygo a |y alil Z5> 30 )b jslaie (pl 6l p °)5T Sy |y oS oo Jlosl 15 »

J?Ef,at};_u”=5ton
8 & o8 =10 ton

b cdoba=3.64m

& 2 2 4l 055= 8 ton
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<—H
) \W=2.5ton

Rmax i Lo Rm n

5
Rpax = Ry + i 9.43 ton

5
Rmin = Ry + 7 = 2.1 ton
bl 2l 056 2l L
P = Rpax X 1.25 = 9.43 x 1.25 = 11.8 ton
b 5 OT Slasles 415l 055 f gamen 1Y b sl p Olezsl o Dl e il e pillas il 301 L
s g a8 s B 0k

2H = 0.2 x (10 + 8) = 3.6 ton
H = 1.8 ton

Al by Sl o SN T Ll S L

N =0.1 X (Ryay) = 0.1 X 9.43 = 0.943 ton

oy sl i @4—?935@)5@;;%‘)0@[%)@\‘M}‘uﬁﬁwaﬁ‘»mj@&ﬁg)b

bl plp Jloo 5 posly S g S pes Sl

L L

A 4
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ol sy iy s Jem 55 0 5l 26,k 0= 210 Kg/m
p=11.8t

H=1.8

N=0.943t

A=1m

L=6m

10 5P 6 51 51 30 5o oo S

R, :2P+q—2L:11.8x2+0.21xg:24.23t0n Rg =12.43ton

L a 6
My = Rp XE_PX§= 12.43x§—11.8><0.5= 31.39t.m
TH (058 (B ) 51 (36 ST oo S
M, =Hx(L-a)=18x25=4.7ton.m

Tk e la S
M, =29.5ton.m
M, =4.7ton.m

Pyl oy O
R,=24.23ton R; =12.43ton =V, =24.23ton

2ol o (b sl
Xs =21.43
Y, =31.43
e =110-31.43=78.57 cm
M; = F,.e=25x0.7857 =1.97ton.m

Jlos 5 abaiio dslxo Y-y
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L ’ |
S50y Sy 1YY ¥
b
A= 240 4
2t, 2x2

f
6
2, =038 |5 =038 |20 1724
F, 2400

Ay < 4, = Flange is Compact

N
IA

A, = Webis Compact

oS> Ceoglio J puSY-Y-Y-Y
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1Yielding — M, = M/, = F;,Z, =997.1x6310x10"° = 62.92tm

B 40x64° B 38.5x60°
X 12
I, 180813.3

S, =%

I =180813.3cm*

=5650.42cm’®

2
Z, = 2(2x40x31)+1.5x@x2 =6310cm®

L, =600cm

bt + =% | 40x2+

3

"3
6
11r, £ —1.1x9.85x |20 _ 350 50m
F, 2400

6
L =375r | £ =3.75x9.96x 2119 1092 6cm
F 2400

-
o
1

L, —L
2LTB M, = C{M =M, —0.7|:SR3X)[Lb Lpﬂ <M, =62.92tm

r p
C, isassumedtobel.0

M, =1x {62.92 —(62.92-0.7x997.1x5650.42x 10" (%H ~54.42tm

M,, = Min{l,2}=54.42t.m

DYielding - M, =M =FZ =997.1x1667.5x10"° =16.62t.m
Z,=20x2x10x4+60x1.5x0.75x0.5=1667.5cm’

Mux MUY <10

+ <
¢anx ¢any

4, =0.9
3139 542
0.9x54.42  0.9x16.62

=1.003 <ol o>

o ¢l Sk yoy-y-v
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T,=Hxd=4.7x042=1.97tm
Sy e (Bl Ve i) adlos Jloo s e Jag b ) YL alols 1 A alaly ol 5o
el pslie iy (lzrd Ko sbiad Jla 5k o n o e sol Aoy arule 4 Jl>

T,=0.5M,, =0.5x16.62=8.31t.m

4 =09
T 1.97

u

- =0.15<1.0= OK
#.T.  0.9x14.52

oo ,_gb.g @‘;bf—\'—‘”—"'

R,=24.23ton R, =12.43ton =V, =V__ =24.23ton

Fpld ol (ool (B 6l
V., =0.6FA,C, =0.6x997.1x(60x1.5)x1x10° = 53.84ton

if ££2.24 E =C,=1.0,¢9, =10
t,, F,

6
00 _40<2.24x |20 g6 06—, =1.0,4 =10
15 2400

Vi (qg., 2423
aV. 1x53.84

=045<1.0=0K
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2 _ 2 -2 4
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s e S o el 35 s ay il Jloo 5 ol S8 i
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"™ 48El,
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800

¥ :2x$x2x403 ~ 2133333

2 2
_ 4700x100x(3x600° ~4x100T) _ 5 600 o no oy
48 2.1x10° x 21333.33 800

2l oo 05 Slosliinl b 5 Sjg0 0 Jlox 15 59) 2 ) ced 092

o ly J=iiz b 25 (o 90 b gd o)ly @SB soin)lee 4 L2 5o Job o gy sl (6l
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‘415).\0093&& F-r

LS o G (>0 V- F -
o e P Lyl cwlis ol Fooglojlo e lo Yl Job xSTas YA« el ol V-Y o Gub
Dyl plplo bl oo el S aS alas

L = min(40x0.3=12,6) = 6m
oo B e 3l e Vg Falol a ) alS s slagsiw o) 0l 5l
SRS ,b s (og Dolite 4 4z i b (Jg wites s pln (26 4S5 Llyd Gl Al e Sleigin an
s gl 4l s (gl iS5 o ool adgl adaiio gl 1) ¥ 5 ) olosd (glaciensy g

g oo 7 b ob (59,

Fglise Sy [y AlS s gt 58 0 lg 005 (690 la]
S Pl Rl Yoojled Sy Jlg g eV pln ) ojled Sy Jls 555k laws

e —
== 10%
EE g Wall Post  Wall Post Wall Post 'Wall Post
[ =]
! 1
l A A A A A ViN VAN

«—— M _—pg——Tm——pe—6m_p

B
44— 94 m—p

T

N o &
kg kg
41 =2 08X405x7 = 453.6 — 4 =2X 08X 405X 65 =421.2
R, =P2L2X94 105 _1 98s0m
R = #3687 104 _1.97ton o
™ 7 Ly _A536x107 %940
Nl PR3 6 %10 x8.72 ° 8 - oo
M, = 3 =4.29ton.m C, =1.15
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Ly b elple cal 351 Voo lad cuws Jly (pins 5 g (b slag s a0l 4 azgi b

R=1.6xR, =3.17ton
M, =1.6xM , =8.02ton.m
C,=114

200 el ol (slog s bl

1
I, = E(ZO x 33% —19.2 X 30%) = 16695 cm*

1
= X — o X 3 = 4
Iy = 2 x 7 (15 x 20%) = 2000 cm

A=2x%20x15430x0.8=84cm?
I

S, === 16695 _ 1011.82 cm3
*T g T 165 | eeam
I, 2000
== =——=200cm3
dy
Iy _ [2000 _ _ 408
A~ |Tsa cm
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y) _b_f_ 20
"2t, 2x15

6
2, =038 |5 =038 |20 _y 5
F, 2400

Ay <A, = Flangeis Compact

A :E:E:BIS

N4
=6.67

w

"“t, 08
6
2, =376 |5 =376 |22 _ 159
F, 2400
2

w <A, = Webis Compact

M, = F,Z, =2400x198.75x10° = 4.77tm

2
Z, =2(1.5x20x15.75)+ o.w%xz =1125cm*

L, =940cm
b’t, 20°x1.5
_ 12 12 _
= ht 30x08 _ >L3em

byt + " || 20x15+

6
=1, [ £ =1.1x5.13x 2220 _166.92em
F, 2400
6
L, =3.75r, | £ =3.75x5.13x,| 2210 _ 569 10m
r 2400

L <L,
:)anFchSXSMP

2
cpmE Jc Ly
E.. = 1+0.078 —)2
“ (L_b)z \/ tho (rts)
Tts
WlFgs ablis b S | ablis ;€ =1

—
I

1 1
J= §Z bt3 == (2 % 20 X 1.5% + 30 x 0.8%) = 50.12 cm*

3
Tts = 1.21, = 1.2 X 4.88 = 5.86 cm

Cp = 1.15 d)Uﬁ.o \. g.a.’?b.o Y-0-Y-\- Jﬁb
hg =315cm  lJb e o alold
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o 1.15 X 2 x 2.1 x 106 0078 50.12 x 1 (940) 188843 Kg
o 9402 ~7%1011.82 x 31.5\5.86) 2 em?
(538)

M, = 1888.43 x 1011.82 X 107> = 19.11t.m

M, 8.02

= =0.47<1=0K
sM . 0.9x19.11

Syt J S PN

V, = 0.6F,A,C,
M 30 375211 KE _7360-c -1
t, 08 F,

V, =0.6F,A,C, = 0.6x 2400x(30x0.8)x10~° = 34.56ton

Vi <10= 3.17 =0.091<1.0=0K

#V,  1x34.56
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u

— =0.942<1=0K
M, 09x19.11

Sy J S SN

Vi g 1109
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g=(D+2xS)xL -/
q = (30 +2x150) x 6 =1980 kg/m
_gl*  1980x1.5
max 7 - A5
Viax = qL = 1980 x 1.5 x 1073 = 2.97 ¢
.M)ﬂ‘so Sy 1) siom jloee (a5 Lyl g 00gad ool QlS.gJ &l IPE180 3

M = 2227.5kg.m

uLiz.J o 2lb Y-6-Y

o> Cnglio J oS V-Y-0-Y

F S o0 oolaiul g adaly ol o 00,88 alade aSul 4y axgi L
2L \)Qiom)l.e,ogj}b Vol 4l u“—‘d-‘-"’wb-’l*’ Mb‘so 6‘°)L’ u&uiﬁ&lﬁvyb

S 5o S 50
L, =2 %150 =300
h=172cm
tw =053 cm
I, = 1320 cm*
S, = 146 cm3
T, = 7.46 cm
A =239
I, =101 cm*
Sy =222cm?

r, = 2.05cm
Z, = 166.4 cm3

E 2.1 x 10°
y

L. =1.95 E_]Je 1+ 1+676O'7Fy5"h°2—27324
1= TS0, (S TOCET T =2

alSgs ablis b o | ablie 1,C =1
Jb S1e o alols hyg = 17.2 cm

1 1
J = §Z bt3 = §(2 x 9.1 x 0.8%+ 18 x 0.53%) =4 cm*
Tt = 1.2, = 1.2 X 2.05 = 2.46 cm
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7
o
L o8 xgag X108 | ax1 [ 07x2400x222x172
= 1. X 4. .
" 0.7 x 2400|222 X 17.2 GIx106  axi )

= 872.15cm
Ly —Lp
r— Lp

Cp = 1
Mp = ZxF, = 166.4 X 2400 = 3.99t.m

M, = 1% [3.99 — (3.99 07><2400><146><10—5)< 500 — 106.73 )]—36t
" ' R 872.15— 106.73/] ~ >0 - ™
M, 223

M. 09x3.6

=0.69<1=0K

Sy S Y-Y- A

Fdy 4 JeuaS Jlasl Jore ;o YO YT 8 5,0 SO 5l pniS o0 JyiS |y b0 JoudS o8 4SS 0

h 17.2 32.45 < 2.24 E 66.26 = C, =1
=——=32 . —=66.26=>C, =
0.53 F, v

_W

tw

V, = 0.6F,A,,C, = 0.6 X 2400 x17.2x0.53x1x10°=13.13 t
V

“ <10> 2.97
v 1x13.13

YW oolaziuw!

=0.23<1.0=0K

Lasy doew 21,k #-Y
e ¥ ol jo ploas aen GB 25 5led Jb ke 5 (sdom Sl bS5l 55l sl
Sgdhoo i b Y a4 5 g les b Jlasl )b
oS (50
| :i(35x1183—34x1153)=483030.83
12

~MQ 79.71x10° x30x 2x56
I 429361

F

= 62377.72kg

P g g e Sk Al (65188 (590 e STy
P =0.02F =1247.6kg
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Dl i ol cwiis Sleogas wgd eolaw! LBO*50*5 i 5l 51
A=48cm* r, =0.98cm
t byl Glfie ST (phos S Jore p0 b ke 1) Ges 4 az g L

KL 100x1.28
ron 098

min

=130.61<C, =139

R 130.612x2400
F, =|0.658% |F, =|0.658 =221 2400 =1050kg/cm’

f, = % =259.9< F, =1050 = 0K

sloz— 3l g ol d,b ;0 MOV b olul 4 5,9 90 51 QB 15 4 00 anew Jlasl gl assli>

Ungs 55 (s G55 J5S (sl e oolisiol yiaslon VF 18 a5 170+ s jlone 5 b Jgans

Pl (g5 o0
P 1247.6x4

f
YA axld4

=810.5kg/cm? < F, = 0.4x4000 =1600kg /cm? =0K

A oleil oyl ;o aS alS jw slagygiw 5l caliw slaansl 4 oll slajlgs 51 L st sy

b lidwarg LY oV ww bl aob Sl o Fu R R R Jleel slag oo 058 so ooliul wgd o

lge Sy 25 Sygo 4 e bl Jlail e 3 oz SISy o il mhas

a4
""""""""""" I A
T —_1 _————__4._‘_'_,_._-—-—" D —_— -
T == 10%
EE ) Wall Post  Wall Post Wall Post  Wall Post
[}
i l AN AN AN FARN AN AR AR

«— Tl pg—Tm —pg—06m_p
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P =2x(0.8+0.5)x40
3l5x(8+8.35j
F = >
7 x(8'35 +9'05] x105.3
F, = 2 =3206.39 Kg

2
5.5 (9.05; 9.7)
F, = >

_ 6x9.7x105.3

5=105.3kg/m?

x105.3

=1506.45 Kg

x105.3

=3208.36 Kg

F, = 3064.23Kg

Oy S8 o (i glaanoly 5| oo oy locl slog i ¢ hh aioly 20 90 drad 4y azgi |
el 00l ool

Rl R‘v Rl

A A

75323Kg  1603.2Kg 1604.2Kg 1532.12Kg 16042Kg 16032Kg 753 ‘,23 kg

i . . . . '
Cosl plp Ro (595 olatel & s (6505 S 5 U5 )5 51 ooliisl b Ry ol (uSe S ! 5o
b

(753.23x20+1603.2x14 +1604.2x6)
20

R = =2356.73 kg

R, = 4739.92

sl € g)lad 5 T (o888 (55525 (2355 S g0 15 (1S o i 5 (5,kad (slael (28 L
O RGOV R SO PR W

T cosa =2356.73—-753.23=1603.5=T =2111.93Kg

C = 2127.66 Kg

~iiS clac! o)k \-)-Y-F
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YA
T, <0.9AF, J
ﬂd2
2111.93<0.9x% : x2400 =d >1.21cm =use ¢14
Strut s ,Lis glas! o>1,b Y-)-V-¥
S oo 00lawl 2UNPL00 alaie 5l caiw jo (g ,lid slooss,lewe 7,0 sl p
= 5Scom—=
10 cm
A =26.96cm?
r, =3.92cm
r,=4.12cm
A= KE_1x600 _ 153.06 ~C, =4.71 E_ 139 = elastic buckling
r 3.92 F,
7’E

F, =0.877x——=775.9 kg/cm?
A

B, = Fr X Ay = 775.9 X 26.96 = 20.92 ¢
210 1381 p 5 Jelods 51 ool ey gl 3l ool b
P, =13.15¢

P, 13.15

= =07>0.K
b, X P, 0.9 X 20.92

Hgs susy,lee A-Y

S5z o2 59y 2 Bl panlss 5l 5 aiibige (Jsb 50 ole U5 syl sl e lea ol

P=-15.12 t
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ooyl alaio o>1,b 1-A-Y
5 o8 )ke adate Oladein @S oolaiwl ool sl 2UNP12 ;| amili>

= 55cm—=>

12 cm
A=34.8 cm?
l,=715.49cm’
,=735.03cm"
re=4.58cm
ry=4.64cm
L=720cm
poe (el kLY L 05X720 o 067X720 .o
= min e n = min 4cg /80T = 97)
Ry 103.972x2400
F, =|0.658% |F, =|0.658 ~~2+1%° |2400=1421.3kg/cm’
3
120 a8 < F, 142135 0K
34.8
L _787 _3148~300 = OK
d 25
Laod) yu Jolgd puuni Y-A-Y

e . . L - . . & . T X A
M5M)°Cﬁﬂr_i)5‘»6f‘y%ﬂ‘swbé)ﬁb%l%‘“bdﬁ.‘d'?JaL"‘"\"-“JJ“"SB
. . 3 .
}S).nQ}fﬁ%bLl).mjstﬁwﬂOMMLSJCY%PZ)"O)‘Q)‘)SAAQJﬂJ
5 1 1 .. .
23l S92 g0 Gl pw 99 G Job T B o Sbe
Ly

3
—<-1=0.75%x103.97 = 77.98
rn 4

ri=4.5
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NS L 720
Ly <7798 %x4.5=3509cm >—-= =5 = 240cm

3

- 1

DRIFT Jyus a-¥

-5 0 Gab Jlade cpl eeglioe ey 1y 0L bl 2L caiw sla 0,5 e s it S

3l oo el 51515 O €yl v 0 51 a8 b plesle (o oo i e ¥ -

Table : joint displacement

Joint | Output Case Case Type | Ul U2 U3 R1 R2 R3
Text | Text Text m m m Radians Radians Radians
5 WX LinStatic | 0.044136 | 0.000000 | 0.000296 | 0.000000 | 0.001360 | 0.000000

A,, <0.005h = 0.005 x 900 = 4.5cm

A, =4.41cm

Ay = 441<45=0K

(ISP VaWARE o
6m 10m PE § T

10m
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2145 t.m

105984 t

6m
S48 A My
Pr=109.84 t
My=21.44 t.m
V=92t
OFw (s Slaskio
Lo
PL 400420 mm
PL 400*20 mm
PL 400*8 }
A
SECTION A: flang : plate400x8 Vweb : plate400x 20 e il 33 S V- Ye¥
A =188.8cm?
_ 4

I, =60923.73cm ol T slacy s sutomn 51 SO

I, =21334.87cm*

S, =3046.19cm’ e blas b Lasl 1 b 55 AISC

S, =1066.74cm’

r, =17.96cm D e @ils 534S Y b

r, =10.63cm

SECTION B': flang : plate400x8 Vvweb: plate1100x 20 LL S Cau 035 e Ol jus
A =244.8cm?

I, =546014.4cm* S B 5 salaly 5o
I, =21337.86cm*

S, =9927.53cm® _ 0.268L

s, =1066.89cm” ysmin(6,—5 =)y
r,=47.23cm d, —d,

r, =9.34cm - dy
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114 - 44

176 < min g 0268x 1000
VE gy = Yesmin(6,——p——) =60
oslise Sy 1 K jladie o0t jlge sl gl uil)) 5 Glde> Jlogas 4 azgi b
Gs = 10
()
G, = LJe
()
L b
9 o0 drmlne ahaiie )0 (1 Silio ©y90 4 gt g 5 |
I+ 60923.73 + 546014.4 .
I, = = : = 303469.1 cm
Iy +1 Ig+1
I, =03x2—24+05x%1,+02x2—2=0.25Iz + 0.75I,

Iy = 429361.1cm*
Ip = 46470.4cm*
I, = 0.25 X 429361.1 + 0.75 X 46470.4 = 142193.1cm*

I = =
Z 1 303469.1 Y _1.5—>Kx_ 1.9 }y=1.6—>Kx=1-88
. - L) 10 013 y=2-K, =18
B (|j -, 1421931 7
Z — 2x——F——
L), 20
G,=10

Ky = 1Y cqz 9 50 guleo a4z b

6 Led e i Al
1S (o0 Aol 5 Sz oS alalle Dlasiine Gululyn ) (6)Lad slxe 5

. kL KL\ 1881000 1x1000
mmax | ) T (g oz ) T 107

E

Ay =107.1<C, =4.71 /— ~139.32
Fy

Qry
E, = 0.658 F
Q =0Qs X Qq

st Cws Y slagLall
rg,,{)‘.) éJa.OA GLQJL 6‘).3
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4
hy
Ly
b 40 10 < 0.64 2.1 x 10° x 0.35 112 1
—_— = . . e d =
2t 2%2 2400 Qs
Qa b ooy cdew &Y slayll
A
Qq = ;ff
gae JS ghio ghw =A
be a8l 2alS Jge (e ululy Jge sloghie mhau ggozme = At
f=FE
2 2 6
p o xE 2210606 90Kkg/om?

¢ (KLJZ 107.22
r

2400
Q=1- F, =0.6581806.92 x 2400 = 1376.5

f =FE., =13765

19_110_1375>149 2.1><106_582
t 0.8 = 1376.5

b = 192t |2|1— 2% Bl <y
- f (b/t) | f

b 1ozxog |2LX10°| 034 2axioel
= 1. X 0. =
e 13765 | (110/0.8). 13765 cam

2 X (40 X 2) + 0.8 X 57.02

= = 0.83
110 x 0.8+ 2 x (2 x 40)
Q=0Qs%xQ,=1x0.83=0.83
0.83X2400 Kg
Q =0.83 > F,, = 0.658 180692 X 2400 = 1512.93 —=

cm?

=F.. =1512.93 Kg
f_ cr — . sz

—110—1375>149 2'1X106—5551
0.8 = 151293

Etabs-SAP.ir

~ | S



http://etabs-sap.ir/

£

s (b ipgar Jad

o

b tonsog [BLX10°f 034 axicel
e= - © [1512.93 |~ (110/0.8) | 1512.93 o

_ 2% (40 x2) + 0.8 x 54.53
7 110 X 0.8 + 2 X (2 X 40)

= 0.82

Q=0Q;xXQ,=1x0.82=0.82

0.82x2400 Kg
Q =0.82 - F, =0.658 180692 X 2400 = 1521.36w

P, =F, xA, =1521.36x188.8 = 287232.7kg
P, = ¢, P, = 0.9x289883.2 = 233894.9Kg

R:109.84t

M
E=M 047>02:>E § er + ry <1.0
P, 233894.9 P, 9\ oM, q)any

S aaiie sl 00l pu 5 (5590 S99 S lapiotie 4 axgi b ) ahafie  Jied Caeglie

oS oo damslone (o5 4SS ) 2o & alold 4 adaie)

PL 400*20 mm

PL 820*8 mm ‘

A=40x%x2x%X2+482x0.8=225.6cm?

1
I, = E(‘LO X 863 — 39 x 823) = 328240.67cm*

1
I, = E(Z X 2 X 40%) = 21333.33cm*

I, 21333.33 3
Sy = E = T = 1066.67cm

Zy=4><20><2><10=16000m3
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oobes Jlone !
My, = M, = F,Z, < 1.6F,S,
My, = 2400 x 1600 = 38.4 t.m < 1.6 X 2400 X 1066.67 = 40.96 t.m

Jb smoge pileS o

Limiting
Width-to-Thickness Ratio
Width-to- Ap Ar
Description of |Thickness| (compact/ |(noncompact/
Element Ratio noncompact) slender) Examples
Flanges of all
I-shaped sections E E t
and channels in b/t 0.38 |— 1.0 [— ==
flexure about the \ Fy Fy “B____4-b
weak axis r
b=20cm
t=2cm
br 20 o< =038 [F1X10 1101
t 2 TP 2400

M,, =384 t.m

M
E+§ My +—2|<1.0
I:)u 9 (Danx (Dany

10084 8( 0 2144
23389 9\ ®,M_  09x384

j =1.0101.0

Sy ST -Ye—

S o0 JAS G slp ]y aatie dl> o cpl (o
B ahais JuS
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F,=06F,AC,

h :@:137.5>1.37
0.8

W ' y

kE

=90.61

_ 151xk,xE

Vv h 2

@,F, =0.9x0.6F, x A, xC, = 0.9x0.6x 2400x 244.8x 0.35 = 111041Kg

=0.35

Vo _ 9200 4 68<1.0= 0K
oF. 111041
(o9 ) A glaio J yiis
F, =0.6F,AC,
N _40 55137 [NE _g0615c -1
t 08 :

o,F, =0.9x0.6F xA,xC, =0.9x0.6x2400x188.8x1=244684.8Kg

Vo o 9200 404<1.0= 0K

o, F,  244684.8

\Y

G 9 Sl Sl S el sl Jlo b sl 55 aale (n ichans p0 o &Sl ) e
ol 0o ooliiwl [KaSs e 2.1 Jolgd 4 oansS o 5l 6 Kag> plKin o

Vo g JS YT

dbge 25518 4 adafie 4 00)ly sla K g lag s Jlye )b oS 5 50

63.17 tm

37.08t

RN RN Mx
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M, =63.17t.tm [

P. =37.08
Cygiw w»\.}.b Olasine
Y
PLADD*20 mm
PL300*20 mm
E X
PL 400*8 PL 1100%*8 mm —_—>
A B

SECTION A: flang : plate300x20 Vweb: plate400x8
A =148.8cm?

|, =46470.4cm*

I, =9001.54cm*

S, =2323.52cm®

S, =600.1cm’

r,=17.67cm

r,=7.78cm

SECTION B: flang : plate300x 20 Vweb: plate1100x8
A =204.8cm?

| =429361.1cm*

I, = 9004.52cm”*

S, = 7806.56cm’

S, =600.3cm®

r, =45.79cm

r, =6.63cm o )
owo @l 50 J s -Y-).-Y

Jﬂgbj.w\fg;.w\’y%ﬂﬁxmcb&nQL&.&\@\})JAISC ‘_gulj&ﬁ'\"_;l.ag,i:).bm)'\é

vy <min (6, a4 ),y = i
_114—44~1 6 < min(6 0.268 x 1000 - 6 ok
Y=—pg = /6 <min (6, a7 )=60

Etabs-SAP.ir
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s (b ey Jabd

2psliss St | Kl 00t o slaoB (sl uil) 5 gz Hloges 4 g5 L

598 00 Al alaiie ;5 (ke & 90 4 gt 5 45 |
Iy +1 46470.4 + 429361.1 4
I, = > = > = 237915.75 cm

Ig +1Ip Ig +1Ip

I, = 0.3 X +05%x1Ip,+02x%

Iz = 429361.1cm*
Ip = 46470.4cm*
I, = 0.25 x 429361.1 + 0.75 x 46470.4 = 142193.1cm*

= 0.25I5 + 0.75I,

l 237915.75 y=15-K,=23 }
- === =1.6-> K, =2.25
G:Z(ch: 3 418 y=2-K,=21 14 - K,
B 3 | 1421931 ~
L), 20

o ¥ &I?StrUt°9?9&.J°4%QTL§)LQ'°J9J"9Ky = 1Y gz 0 gae o)k 4 4> b
sl o

Golid sl i awle
oS o ol 5SS e Slaitio bl | (gL Jlma 25

. kL KL\ 225x800 1x400
S T ey ) TN T 1767 T 663 ) = 101.
E
Ay =101.87<C, =471 /F ~139.32
y
oy
E, = 0.658 F
Q =0QsXQq

DAL St ).Cy 6LQQL<>.”
MJQ éJa_a.a LSL""Jl‘. 6‘)-.’

b < 0.64 Eke Q, =1
R . - =
2t E, S
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b 30 75 < 0.64 2.1 x10° x 0.35 112 1
2400 O

Qo b oo i 1Y lag Lo

A
=3
be a3l 20l S5 (2ye ol oo sloghio mhw ggoe = At
f=F;
2 2 6
E_7 < E oz x2.1x10 _1997.22 Kg/cm2

¢ (KLJZ 101.872
r

2400

4 Kg
Q=1-F, =0.658199722 X 2400 = 1451.4

cm?

Kg
f = FCT‘ = 14514@

b—110—1375>149 2'1X106—5667
t 0.8 = 14514
b, = 1.92¢t E 1 0.34 1E <b

¢ f b/t |f|~

b o 1orxog |21X10°| 034 2axi0el
e & © 714514 (110/0.8). 14514 | >0+ ™

_2><(30><2)+O.8x55.61_

= =0.79
@7 7110 X 0.8 + 2 X (2 x 30)

Q=0Q,%XxQ,=1x0.79 =0.79
0.79%2400 Kg
Q =0.79 - F, = 0.658 199722 X 2400 = 1613.1 —

X cm?
g

=F.,.=1613.1——
f cr sz

—110—1375>149 2'1X106—5376
0.8 = 1613.1

Etabs-SAP.ir
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|74
o
2.1 x10° 0.34 2.1 x10°

16131 |1~ (110/08) Te131 | 289¢em

b, = 1.92 x 0.8

_ 2x(30x2)+08x%x5289

7 110 X 0.8 + 2 X (2 x 30) =078

Q=0,xQ,=1x0.78=0.78

0.78X2400 Kg
Q =082 - F, =0.658 199722 X 2400 = 1614.77 —;

cm?
P, =F,xA,, =1614.77x148.8 = 240277.78kg
P =¢.P, =0.9%x240277.78 = 216250 Kg
P =37.8t

£ M
R 3180 75000 | Me Py 19
P 216250 2P, | oM, DM,

Fbyw;wyw

h.=1+0.23 lbd0—1+0023><16>< 800X44—189
sTATREY o T AT ' 30x2

40x0.8
6

=4500cm* , Apg=30x2+ = 65.33 cm?

/ l 800
hy, =1+0/00385y L = 140.00385%x1.6X |— = 1/06
TTo 8.3

v 84 x 10* x Ay 84 x 10* X 30 x 2 — kg
¥ hgl,dy, = 1.89x800x44 T cm?
P 12x10°  12x10° 11496 kg
r hyl, \, ,1/06x800., " cm?
(=) (—g3 )
TO .

Z@}S(}\}J@B M&‘xa‘xt{‘@‘&&i‘bﬁw&é\eﬂbﬁ
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_ 1/75 ./ 175 _
T 1+0/25+y  1+0.25V1.6 1.33
D35h ol 5 gdlaly (i Sl BT ol sl
| 5| 5
Fby:§ 1-— XFyS0/6Fy ; Fb),Z? Sy
6B _|Fy)” + Fy,°
2 2400
=2 Fp, =-11— X 2400 = 1250.5
Y 3 6x1.33,/(757.58)2+(1149.6)2
5 5
My = 3 SypFyy = 3 X 7806.56 X 1250.5 = 156.85 t.m

=049<10=0K

P M Mry 37.08 63.17
+ + <10> +
2x216.25 156.85

VR JCTCANE AR AP ¥

PeeS oo S i sln ) ahaie al el 5o

Vo =138t
B his Jyus

F, =06F,AC,

110 kE

N U0 75,137 =90.61
t, 08

y

_ 151xk,xE

v h 2
Fl| —
’ [th
¢,F, =0.9x0.6F,x A, xC, =0.9x0.6x 2400x (0.8x110)x 0.35 = 39916.8Kg
V, 13.8x10°

u

o,F,  39916.8

\

=0.35

~0.35<1.0=0K

(g b)) A alate J s

Etabs-SAP.ir
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N _40 502137 [ME _g0e15c, -1
t 08 ]
o,F, =0.9x O'6Fy x A, xC, =0.9x0.6x2400x (40x 0.8)x1=41472Kg
3
Vo _188x10° s 100K
o, 41472

Gz 9 Sl 3l 6T sl Gl b ol b sl 1o alale (p ihas o by aSGl 02, e
ol 00l solawl )i:d.i’ )|).~o 2.1 J..a|9.9 L 0dsS Cow )| 6)&&9? Pl.i;.b 5o

b i -

alaito Slasin -1y

M max=-79.T1tm

Mx=19.13 tm

A

6 m 10m 4dmg
N 7 N 7
PL300x20 mm
2skio  PL400x8 mm
PL1100x8|mm PL1100%8 mm
lé‘aﬁo 1é|a.ﬂ.c
< ~6m ~10m N ~4m

| alie ol P=9.6t M, = 79.71 t.m
Y ghic ol P=85t M, = 19.13 t.m
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A

PL200#20 mm
PL200#20 mm
PL 400*8 “ PL 1100*8 mm |%X
1 fh-h T Ehh
V rdaie s
SECTION 1: flang : plate300x20 Vweb: plate400x8
A =148.8cm®
|, =46470.4cm*
l, =9001.54cm*
S, =2323.52cm’®
S, =600.1cm® Voabie lases
r,=17.67cm
r, =7.78cm SECTION 2: flang : plate300x20 Vweb: plate1100x8

A= 204.8cm?

|, =429361.1cm*
|, =9004.52cm*
S, = 7806.56cm®
S, =600.3cm’

r, =45.79cm
r, = 6.63cm

b i ablio oS Y-1\-¥

G e &ly ;5 45 Sl ¥ o eiie ablie b Lacl >1b 15 AISC saek (el slacyssame 5 S

’Y—mln( ) do ):V— dO
_114—44~1 6 < min (6 0.268 x 2000 — 6ok
Y= 44 = / —mln( ’ 44 )— (0]
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af L;;»o ufﬂ)b:ﬁ5ﬁabyaé

Jlio o cowlio oBTaSS lgie 4 Jlasl Joxe 1o by a5 59800 (2,8 Jige Jsb 05,91 e sl
Jo> 55 55 9 oS e 2P 02y plply Fae Jobo aml 10 g 0SS o Joe (593 j9e0 Jo> (iileS
Aol o (strut) Sl Sl Gl s g Y Jolgd o ars (e

L8 e (A5 sl
oS o0 dalne 5SS ahaie Slastive ellp 1) (6 Lad jlone i

k,L KL 1x2000 1x700
= max ) =113.19

S = T )]
rax ( Tox ' Toy 17/67 '~ 6.63

Iy =107.1<C, =471 /FE =139.32
y

QFy
F., = 0.658 Fe
Q =0QsXQq
soits e ,Y slaLoll
ol ahaio sl b sl
b 064 — -0, =1
[E— . —_ o]
2t; %y s
4 4
kg = — =——=1035
h, [110
ty 0.8
b 30 25 < 0.64 2.1 x 106 x 0.35 1o )
2tp 2X2 2400 O
£2§ Q oA CSuw )éEIL5LmL3LoJ
A
ff
Qq = 2
gae JS g ghw = A
be i3l 2alS” Sgo (8 (ol Fge slaghie mhw ggome = At
f=F
2 2 6
F== sz e xz'lxgo =1617.72Kg/cm?
KL 113.19
r
2400

Q =1 - F, = 0.6581617.72 x 2400 = 1289.84 Kg/cm?

f =FE., =1289.84
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o

b—110—1375>149 2'1X106—6012
t 0.8 e 1289.84

b = 1.92¢ Eli o234 B o
fl @/vf

b tomxog [BIX10° 034 2ax109|
e= - *© |1289.84 |~ (110/0.8) | 1289.84 o

_2><(30><2)+O.8><58.8

«=Tlox08+2x@2x30) %
Q = Qs X Qg =1x0.80=0.80
0.80x2400 Kg
Q =0.80 > F., = 0.658 1617.72 X 2400 = 1460.4 —

=F —14604Kg
f_ cr — . sz

0 43755 140 210 s

08 T 14604

b 107 x0g |2X10°] 034 |21x10°|

e = © 1714604 | (110/0.8) 14604 an

2% (30%2) + 0.8 56.83

~ | &

= = 0.80
“ 110x 0.8+ 2 x (2 x 30)
Q=0s%xQq=1x0.80=0.80
0.80x2400 Kg

Q = 0.80 - F, = 0.658 161772 X 2400 = 1460.4—
cm

P,=F, xA, =1460.4x148.8 = 217307.5kg
P, =¢.P, =0.9x217307.5=195576.77 Kg

P =9.6t

M
ﬂ: 9.6 =0.04<02 = R + M, + Y _1<1.0
P, 233.89 2xP, (@M, ®M,

Etabs-SAP.ir



http://etabs-sap.ir/

N4

s (b ey Jabd

ehio (ol slp ) J)j Crlple aos oo 7 s g0 Jlasl Jowe jo S jladie peoiSle a0l 4 a9 L

e 5,8 25

el oo),:;'.é bb.o.o u.a‘).»Lu

LpoLrl ol anslie g Lp ouis o Job oo s

sl oud lee cpdaiie (Fal hlie 1o by s,Led b plul> blie jo a5 blE o0 alul: Ly

MS(S'Q ML?LA F'2 )‘ ‘)éla.oﬁuﬁj.bwda‘ooﬁd 50).Qul.’>3 JL’ O

L, =700cm

6
L, =L.76r, 5:1.76x6.63><1/2'1>{1o =345.17cm
F, 2400

L. =1.95 E_]Je 1+ 1+6760'7Fy5"h°2
T = TS0 7E, | Seh 6T )

alSgs ablis b Jso | ablis ol,c =1
Jb S1e o alols hyg = 17.2cm

1 1
J = §Z bt® =5 (2% 30 x2° +110 X 0.8%) = 178.77 cm*

1s = 1.21, = 1.2 X 6.63 = 7.96 cm

L 1.95 x 7.96 2.1 x 10° 178.77 x 1 1+ l1+676 0.7 x 2400 x 7806.56 x 110 5
= 1. X /. .
T 0.7 x 2400 ./7806.56 x 110 ( 2.1 x 10° 178.77 x 1 )
=930.22 cm

L, <L,<L,

Etabs-SAP.ir
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1)Yielding

M, = F,Z, = 2400x 2x (2><55><5—25 +2x30%56) = 30648000kg.cm = 306.48ton.m

2)LT.B = b
JLTB—>M, =C,| M, ~(M,-07FS,) |5,

r p

M, =306.48 tm
c - 125M,
“25M_ +3M, +4M, +3M,
L, ~700cm=>C, - 12.5x79.71 919
2.5x79.71+3x5.04+ 4x 24.61+3x 47.57

700-345.17
930.22-345.17

M, = 2.19{306.48—(306.48—0.7x 2400x7806.56><105)( H = 438.31t.m < 306.48

= M,, =306.48tm

M 1-¥-1)-¥
P M My 9o 96, B 45 5050k
2P, | oM, DM, 2x233.89  0.9x306.48
Sho ol o gl J S5
ahaie 0 5,6 Al
g Kb _1x2000 0
r. o 17.67
K,L
2, =y X0 _gg g7
r, 778

y

A=Max{A, 4 }=11319

2 2 6
F - T ><E2 _z ><2.1><;LO _1619.72 ng
(KL] 113.19 cm
r
glaie s (53,8 S
e Jl S0yt 5
b
g =239 g5
2t, 2x2

f
6
4,=0.38 E = 0.38><4’2'1><10 =11.24 = 4; < 4,0K(Flangeis Compact)
F, 2400
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s (b ipgar Jad

ghie pl (Fopid ]S
h 40
A w 0.8
6
2, =376 |5 =3.76x,/2'1><10 ~111.22
Fy 2400
Ay £ A, = Web is Compact

C.=471 f =139.32 Q=1=1=113.19<139.32

o9 awlym Q=1 cons 1Y (Ul w09 Jb o2) ahaie (152

) dslro

é’a‘“"d)uwsfb‘\‘gs’Lﬁf’éﬁ)“"M(¢P

c'n

QFy 2400

F,. = (0.658 % )QF, = 0.658%1972 x 2400 = 1290.83Kg /cm’
P =F, x A=1290.83x148.8 =192075.5kg
0,P. =0.9x192075.5x10° =172.87ton

~0.05
®.P,

M
R . R + M, +—~ (<10
(Dc Pn 2(00 Pn ¢b M nx ¢b M ny

LpoLlrl o avslie g Lp ouis o Job e s

sl oad g cadaiie (Funl blie jo by 5led b obule Jlie jo a8 (bl o aluls: Ly

oS 5o damline F-2 51 1) aladie o8yl Wl 128 90 5o oy JU ez

L, =700cm
6
L, =1.76r, 5:1.76><7.78x,/2'1><10 = 405.04cm
F, 2400
E | Je 0.7F, Schg
Ly = 1.957,—— 1 . 2
r 95Tt$0.7Fy S ho +j E )

w5 g0 gbolis L S | gbolio (g1, = 1

Etabs-SAP.ir
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1 3 1‘ ‘L’ﬂ 3 3 4
]=§th = 52X 30 2 + 40 X 0.8%) = 166.83 cm
s = 1.2, = 1.2 X 7.78 =9.34 cm

L 105034 21X 10° | 16683x1 | | 07x2400x 232352 40,
= 1L X 9. .
" 0.7 x 2400 | 2323.52 x 40 S1x10° 1ees3 <1’

= 1534.39 cm

L, <L,<L,

1)Yielding

M,=FZ, =2400x2x(2x40x 4?0 +2x30x21) =13728000kg.cm =137.28ton.m

-L
2LTB>M, —C{Mp —(|\/|p—o.7|:ysx)(Lb "Hs M,

L -L,
M, =306.48 tm
c - 125M
“25M_, +3M, +4M, +3M_
L, =700cm = C, = 12.5x19.13 ~1.23
2.5%x19.13+3x16.6 +4x17.18+3x9.58
700 — 405.04

M, = 1.23[137.28 —(187.28—0.7x 2400 2323.52 xlO_S)[ ﬂ =137.29tm <137.28

1534.39 - 405.04
— M, =137.28tm

M
I:)r + er + Y _ 1<1.0> 8.5 + 19.13 0.18<1.0=0K
2Pu (DanX (Dany

2x172.87 0.9x137.28

S s Y-Y-N-¥

Etabs-SAP.ir
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SECTION A: flang | plate400x 20 web:1100x0.8
V =19.4t

n = 110 =137.5>1.37
t, 0.8

w y

k, =5+ > =5+ > =5

v 2 2
a o
B (o)
_151xk,xE 151x5x2.1x10°
v 2 - 2
h) e 1OV 2400
t, y 0.8

o, F,=0.9x0.6f xA xC, =0.9x0.6x2400x110x0.8x0.35=39.91t

Ve —19—'4:0.49S1.0:>OK

o, F, 39.91

\

KE =92.27

=0.35

SECTION A: flang : plate300x20 web:400x0.8

N _20 _goc1a [RE 7275
t, 038 F,

5 5

, =9+ 5 5
a o
H (&)
=C, =1

o, F, =0.9x0.6f,x A, xC, = 0.9x0.6x 2400x 40x 0.8x1= 41.47t

Ve —@:0.43£1.0:>OK

o, F,  41.47
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9> Fye phie g = Aw
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D9 S s =a
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K
OR, = GBF, A, = 0.75 X 3570a = 2677.5a%

Kg
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b el il 5ls 0550 alaiio yog> oo
.. _ 2537 _
3L 050 ahadio yhg> = 33875 0.19 so s
TE S pm e 55 e alolh g o o VY Jsb & 5 fiaen O (55lS cadinis L elaite g} eliz

oS 0 oolainl e ilw

syrse biia sz 0oy = 2= X 100 = %50 > %19 0.K
ahaiie bgz oljl alols = 120m < 12¢, = 16 X 0.8 = 12.8 0.K

Y ogw ol 4 Jb e o1k Y-iy-yv

oS oo b gac 8 50 Lhp 6oy Slp dgge JSla b p by Wil ) Gl w bbb e
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b Sl plp 2Slae 2By b
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K
OR, = GBF, A, = 0.75 X 3570a = 2677.5a%

Ll plp atig Cdlo g0 Jiem b Cud )b (1S ool yedio O (59lS Cwls b ugx 5l S
K

R, = 2677.5 x 0.5 = 1338.75 —Z
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L Sl ol 5l 9,90 aaiie (B9 w0 )
. . _ 3742
3 0,90 aaiie g = 133875 0.28 ss s
VE S e a5 e alole g e (L VY Job 4 g jieckie O (55l5 Cualies b phatie (b9 5l axlir

oS 0 oolainl e il

sy750 gl sz doys = 2 X 100 = %50 > %28 0.K
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i
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_VQ _ 9BAR00322:380:235)
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SIOM PRV JEET VRS S5 b 2lsr g ol b (wlaly ST Jolgd

lly 2 5 s A 51 0 hliwl gm0 alold

8t,, =8x20=160mm
125mm

Max = Min{ =125mm

Min =2.25d =2.25x 20 =45mm

Ho 5l o llinl (slaglygu 3550 U3 e Jolgd

. |14t =14x20=280
Max = Min
200mm
Min =75mm
300 300
65T 170 T65 65, 170 65
D=5 mim.
- N\ |
o7 S
+ [+ . ¢ 4
_|_ _|_ FL.FL. Z0mm. é‘ ¢ _$_
il s 5 o
+ I+ E A
F [ o | 2 I
=1 r ] =1 =
S 5| 2 S
L 1 2 "
L + —~_\‘~ D=5 mm 8 i -$- 22M 88
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T F e e
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il B 3 L ¢
—— h‘
:
SECTION 1-1 FLANGE FL.

g Glei oo adaiie I Jlail aan glas pae o8 L
1

[=—Xxbd3 = i30 x 1143 = 3703860cm*
12 12

Ap =114 x 30 = 3420 cm?
A =Ed2=z22=314cm2
Py 4 '
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My P 6317 x10°x50 6580 Kg

== = 87.2
foi = +AP 3703860 ' 3420 cm?

36 S o> sl ‘M@Jml)ww)a 10cmx15cm Jobee (s lagey o 5590
A3k eSS lags U3 o (Saws G sl b s ol sl

K
T; = 0.55 x 8000 x 3.14 = 13816—%
cm

K
T; = 13816 > f;,; X 10 x 15 = 87.22 X 10 x 15 = 13083675’2 = 0.K
_ 63.17 x 105 X 50 _ 45790 K9
fne = 3% 3.14(102 + 202 + 302 + 402 + 502) " em?
17.98 x 103 26028 K9
fow = 22x3.14 T om?
5l el O ile s Caglin 8,35 oals dilais phaw 51 o e aSOT 58
Kg
Fre = 0.78F, = 0.78 X 8000 = 6240 —
Kg
Fuy = 0.4, = 0.4 X 8000 = 3200 —
¢ =0.75
fow ) ( 260.28 ) Kg
Fl,=Fy (13- <F,, =6240x (1.3 ——————) = 7435.27 —=
nt ”t< 3 o) T 6240 X\ 1.3 = 5o 3200) = 143527 2
Kg
cm
F/ =F, (1.3—i) = 3200(1.3—ﬂ) =1033.71kg /cm?
oF, 0.75x 6240
Kg

f =4572.2 < F! =0.75x 6240 = 4680 — OK
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f  =260.28<¢F/ =0.75x1033.71=7753 =OK

SS9 o 195 S el Sy Y-1-1-F

Ksc¢Rn :/uDuthsz
T, =0.55F A
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u
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T, = 0.55F,A, = 0.55 X 8000 x 3.14 = 13816
<63.17 x 105 x 57 6580> 1 3420
u =

3703860 T 3a20) X3 X 5 = 8476342Kg

27 2
k= (1 84763.42 )= 051
1.13x13816x11
R, =0.35x1.13x1x0.55x8000x 3.14x1x10"° = 5.46t
R, =5.46ton
$=1
K. #R, =0.51x5.46=2.78
K #R,xN=278x22=61.3>V =17.98 = OK

Jlai! gods e Y-1-)-F
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M =63.17tm
P =6.58t
V =17.98t
oS oo Jate mild 4 4055 B> L, U
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h9r Fye i gl = Ay,
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b Sl pln Ghe> 25l Saeglie ol pl

K
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Sl plpy JLal Ghoz (ol Olos
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K
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use:

plate1140x 300x 20

.M@oow‘)&&gzo)&l{'\ﬂ8.8@0&22)"&5@@%‘5&.&#&)@‘6‘)3

My, P
A
T, =nx0.55F, x A,

MC
fnt = n
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n o oF, x
@=073
Ll 02308 Gl o 59,65 b olse g of bauls bl iSTas Lolgd
sy o 50 3,9 ad 1o lastil t\)w 35 yo alold
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SECTION 2-2 FLANGE FPL.
Ly lgi se alate I Jlall amio plaz pae (5,80
[ = 1 X bd? = i30 x 1143 = 3703860cm*
12 12
Ap = 114 x 30 = 3420 cm?
A, = Zq2 =292 = 3 14cm?
Py 4 '
_ My 3999 x10° x50 5308 Kg
foi=== 3703860 T cm?
Sl mS ol slp S o Joos |, ciiS i35 50 106MX15CM  Jolee oo loges oy 5590
K
T; = 0.55 x 8000 x 3.14 = 13816—%
cm K
T; = 13816 > f,; x 10 X 15 = 87.22 x 10 x 15 = 13083% = 0.K
B 39.99 x 10° x 50 _ 2894.47 Kg
far = 4 x 3.14(102 + 202 + 302 + 402 + 502) T em?
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| 19.4x10% .y
fow = 22 %314 " em?

1 el S g Conglie ,35; 0dd wlis b | by b Sl 5,3 L

Kg
Fae = 0.78F, = 0.78 X 8000 = 6240 —
Kg
Fay = 04F, = 0.4 X 8000 = 3200 —
¢ =0.75
, frw ) ( 280.8 ) Kg
e = Fpy (1 3 oE) S Fae = 6240 X (1.3 = om0 ) = 7381.92—
= F,, = 6240 K9
nt — sz
F/ =F, (1.3—i) = 3200(1.3—M) = 2180.88kg /cm’
¢F, 0.75x 6240
f =4572.2<¢F, =0.75x 6240 = 4680K—‘9’2 = OK
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f =260.28<¢F/ =0.75x2180.88=1635.66 = OK

G g Gyt plgi BT bl J S ¥-Y-)-F

Ksc¢Rn :/lDuthsz
T, =0.55F A
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1
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M =2.23tm
P=0
V =297t
use:
Plate250x150x10

300 200
g9 71 g 39 31 P
D=5 mm. “ [ I ]

S\ . PL 250X150X10mm. =

+ | \+ FL. PL. 20mm. Uﬁ; & &
O O D=5 mm. | 00

U oo + + L P 4
M 6M 8.8 O g

_ s A HOLE 20 = - @
L =

oS o ool o Lo 20 118 LIM22 s 0 & 5l gt 0 5 ieed o Jlas!l 1y
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T, =nx0.55F, x A
—_— MC
ZAaidlz
i=1
fnv = nV
A
i=1

oS o0 o RES g b S e Sl bl e )lo (RS o9 (b o0 alafie ;o (o

S g by S pidien T V- F—F

CJL’ Ls“""““s C"“’ﬁu" =¢R, =¢FnltAb

C)'Ia Lg“’)" W5LM :¢an :¢Fnlva

F,=F,03-L<F,
¢E'.".'

F =F_ (13- /s 1=F
R B ¢F, .
@=073
Ll 0aud 8 Ll ol 59,65 L alsr g ol bauls bl iSTas Lolgd
sy o 50 3,9 ad 1o lastil tbw 35 yo alold
. |8t,, =8x10=80mm
Max = Min = 80mm
125mm

Min=2.25d =2.25x10=22.5mm
T ool yhd = d
: o 5l 3] slag g 3 10 b3S o ool

14t, =14x10=140mm
200mm

Max = Min{ =140mm

Min =75mm

Etabs-SAP.ir



http://etabs-sap.ir/

VL (ko o ez et

foi = = =142kg/cm?
W 15 25° 9/
12
- nx0.55f, x A _ nx0.55x8000x3.14 _142kg/cm? = n ~6
A, 25x15
- 6x0.55x8000x3.14 _ 221kg/cm2
25x15
5
- 2.23x10 ><8.25 =2088kg/cm2
4x3.14x(8.5%)
3
. ZM:w?.Gkg/cmz
6x3.14

F, =0.78F, = 6240kg/cm?
F,, =0.5F, = 4000kg/cm?

Fl=F, (1.3—i) = 6240 (1.3—ﬂ) =7784.4kg /cm’
PF. 0.75x 4000

F/ >F, = F, =6240kg/cm’

F' =F, (1.3—i) = 4000x (1.3—ﬂ) =3415.4kg/cm?
PF. 0.75x 6240

f =2088<F! =6240= OK
f, =157.6<F/ =34154= OK

iS5 b g1 ploi ST ol J 555 Y-)-F-F

Ksc¢Rn = IUDuthsz
T, =0.55F A
p=1

T

sc =1- 3
D T,n

u'b''b

e ol ahaite gl A

(00 Ky g (ol dwslo b 0ad ol grlaw) B odS” mhans bl n=0.5
T S e So Sl Ty

(0aisS ) ,Ld g 5had oo =1

Lo Oloas slaws : Ny

D,=1.13

CJ‘E C""ﬁl}*" J""’ls o Ksc

DS o Joo |y S 4 ol slaws Ny

S oy u;“““s S92 T,
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T, = 0.55F,A, = 0.55 x 8000 x 3.14 = 13816

223%x10°%x 125\ 1 375
= ><—><7=13380Kg

19531.3 2
(- 1380 i
1.13x13816x11

R, =0.35x1.13x1x0.55x8000x 3.14x1x10"° = 5.46t
R, =5.46ton

¢=1
K gR, =0.92x5.46 =5.02t
K #R xN=502x6=30.12t >V =2.97t = OK
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AD & 9 O axio (>l ey Jad

Oy G A0 ‘5.'>|).|o -0
oS oo DBl 0o 1y (b g (65LeS (g9 (i &S (Sgie (gt axmio ik (sl

P=108.8t1
V,=9.2 t
Use Plate 500x500x40

O 9w &S Olal dewlomo V-1-0

Sl yao plyp ot Co3S e 5l zey elple g @ e Jlail abass o S o jhe 4 azgi b
A,
A

P, 108800
Ai(req) =

, fAz 0.6x0.85x250x% 2
0-6 0-85f -
( )( c) A

assume:PL500x500x20= A =50x50 =2500 > 426.7= 0K

B, —150cm, N, =150cm = A, =150x150 = 22500 = |22 — /@=3>2:>OK
A\ 2500
P

=426.7cm?

<1

9P,

P, = $x0.85x f/A 2 0.6x0.85x250% 2500|2220 _ 956250
A 2500

108800 _ 5 192120k

956250
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o

- _N-0.95d _150-0.95x40 _

2 2

~ B-08b; 150-0.8x40 _

n
2 2

u

X =

56

(d+b,) | 2P
1= 21

C1+1-X
A 2J0.22
1+1-0.22

[db J20=<20
m':&f:om%%

L =59

4db, P, | 4x40x40
(40+40)

=0.5<1.0

}o.n: 0.22

2x108800

=3.9cm

t>L |-2R :59\/
quyBN 0.9x2400x150x150

Then use PL500x500x 40

V, =9200Kg
V.

9200

A = 08x075x04F,  0.8x04x0.75x4000

use4 Bolt 20mm

T, =3500Kg
T, 3500

=u =20 875K
2 g

rod 4
Try 4920 M 22

! Anchor Rod
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gy adaiio peban Y- V-0

=9.58cm’ = 4¢20
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T
=3.14cm?

oo _ 875 _ 5787< 2400 = OK
A 314

@R =0.75xF, x0.75x A =0.75x4000x0.75x 3.14 = 7065Kg

T 85 _10<10=0kK
oR 7065

S Juo (M 2 Cenglio Y-F-1-0

V, =9200Kg
V, 9200

rod
4

Vieg = 2300 =732.5<2400= OK
A 314

PR, =0.9x0.6xF,A =0.9x0.6x2400x3.14 = 4069.5Kg
Ve 2300

=== -057<1.0= 0K
PR, 4069.5

= 2300Kg

OFw ol Jg> pes b ablio ¢l 859 cwls J 05 0-1-0
Calis g Wsdse 5 Gl Jom Lied Eel a8 Caw b &gy 0 Uit g, 51 ool iz ol
Pl (plplo alb 1) cdes (59,5 (nl b ablie sl)b b 555
ever =10+0.4=10.4cm
M, =T, x|, =875x10.6 =9275Kg.cm
by =2(10+0.4) =20.8cm
5 _ bt 20.8xt’
4 4
20.8xt?

M, =ZF, = x 2400

oM, >M, = oM >9275=1>0.86=t=4 is OK

OFw B 4 gt (g Trb F-1-0
S ay i o3 e (sl 0ed 055 S 5 0o Ligt SlS ygw a5 sl Jlasl ol plos! 51 L3

eyl cplpls 09 oo coliiwl EBO o9 Sl 51 g
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7 T Kg
Maximum Weld load F = b = _42 1 /m

S =0.8cm
_ _ - Kg
R, =F,A, =0.6x4200x0.707x0.8=814.46 "9/ _

421

0.75x814.46
Vv, 9200 Kg

V= 920 930 / .

hweb
v 230
pR, 0.75x814.46

=0.07<1.0=0K

=0.38<1.0=0K

Sl oo 55les Job alno V-1-0
F el kel )led gloo Sl 1S Jsb ACH 5l

= =600, 0.043d,F, =516 ,200} = L, = 600mm
fr 4425 P =L

f el Cplplo ol i 08 e Sl iy Fe 5l ol Job cpl LT ael ol b 5 Bk 5l al
L, =600 >40¢p =40x20=800= L, =800
Al o) Sygo an Ve 5l 58,5 a8 b oS b sl 2iS )0 )‘°C] 3,5 oo i lge Jobo

P9 o0

d,F
de_max{ oF, 30400

Ly =¥, ¥, A ——+,300mm

/W'
1= w3 sl Sy (sl ey o sl DI ulSal Y
V= Sl G o 8,8 Jee Likdgy iy i Y

V= Jaere 39 b e Gl Sw 50 (Fig <o i A

Sy 5 Joes8 3l 55 9550 Jsb cnlply 08 oo 03 1y Lgileyl o el ol Jsb cpl ST 4 a2 95

317.5db>< F, 3175><2 2400

Jf, 4200 250 “ 4200

L, = =22.95= L, =80cm

a3l B P20 o Joo T ol
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< =l Y-0

RGP VAR A VAR A T RU P [PUEL gt

st Canliud J s \-Y-0
Pogdee e oo dw bl (g Sl

oS b ylad e s sl Jobo s

@) 8k 9o Sop S5 s o

b o S e

S o0 B 50 el Ve ) (o Culid da S (6l Jobo Sl bl

P,, =8105kg
P, =4011kg
P, =-6830kg
V =3004kg

Yoo cuSoyio pnpSekS ¥Ee o JB> L s b ale Yo 58 0) ol 55, @lesS 5 @ 039
oSy p eSS VA I L6 SB el
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(O.2x2400+0.3x‘1806+1>< 2400)x1.5x1.5 = 7695kg
>'P,,, =8105+4011=12116kg
> Py, . =12116-6830 = 5286 kg

D+l 12116+7695
g, 6500
_ D+L+W  5286+7695

d, 6500

>'P,, =1.4(8105)+1.6(4011) =17764.6kg

' P,, =0.75(1.4(8105) +1.6(4011) +1.6(~6830)) = 5197.5kg

q - 17764.6
"I 200% 200
5197.5

=" —0.13kg/cm?
%o 200x 200 9/

q max,min E(]‘i @j

A =3.04<4

A

req

=1.99<4

=0.43kg /cm?

A L
e, = & — M =16.9cm
P 17764.6
e, =M _ 300890 _5g 6om,

2 p 5127.5
G - 17764.6 1i6><16.9
' 200x 200 200
G = 5127.5 1i6><58.6
' 200x 200 200

2

):0.21,0.64 kg 12X
cm cm

~0.00,036-9_ <129
cm cm

d =100-7.5-2.5=90cm
b, = 2(45+45) =180cm
o (12116, 177646
R 12116
V, =2x(2—(0.9+0.2)) x 4441.15 = 7994.07Kg

V, =0.2x0.6x /25 x 2000 x1000x 102 =12000 > 7994.07

) = 4441.15Kg / m?
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J S e s F-Y-0

2
M, =2x 4441.15><% =14389.33kg.m

f /=250, f, =3000
M 14389.33

A=—" = =6269mm?
0.85df,  0.85x0.09x300

o 6269x300 ..
0.85%x25x 2000

A - 14389.3;)3442 _7981mm?
300><(O.9—' J

A = 144 = 14 4 2000x900 = 8400mm >

f 300

y

A, =1.33(7981) =10614.7 mm?

ol 0 Xs mo e yiandio VoPVEY @l Lo
A, =24x490.9=11781.6 ~10614.7 =0K
Use 24925
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555 Olomy el (ige bl (gusy 092 V]

VWA lexslo Lo &) jhe i tomee (Y]

pgws ialyg YA+ asl o0l [¥]

O 3 Gleisle Slidod 55,0 Fe 0 ay,i8  Saie slaglisl ol ojle acule g )b [¥]

(ol Sy edige 5 (b G edie bojle (6 55ualS (b g o (sile Joe slasass (0]
ALy 5 65l stz (soVgd slo il ¥ 5 ) al> (7]

655 lomy ol 5 Sl Huls (soVed sla ojle o oYLl [V]

[8] AISC 2010 Specification for Structural Steel Buildings
[9] SEI-ASCE 7-05 Minimum Design Loads For Buildings And Other Structures
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